

静安报

2025年4月29日
星期二
农历乙巳年 四月初二沪内部资料准印证(B)0158号 | 内部资料 免费交流 | 网址:<http://epaper.routeryun.com/jab> | 《静安报》题字 高式熊

静安首家市级人才公寓上线

为人才在静安创新发展营造高品质安居环境

■记者 罗欣悦

本报讯 4月24日,上海市人才安居工作现场会暨2025年首批“房补联动”项目发布会在静安区恒丰路1号——“合家”人才公寓召开。此次会议标志着静安首家市级人才公寓的正式上线。

市委常委、组织部部长张为出席会议,市人才工作局、市房屋管理局、中共静安区委、东方菁汇集团、市供销合作总社等单位主要负责同志参加。参加会议的还有市相关部门、各区委

组织部负责同志。

近年来,上海一直高度重视人才安居工作,聚焦人才“居不易”这一关键小事,加强顶层设计,统筹各方资源,综合实施人才优补、优购、优租等安居举措,为人才提供分层分类、精细精准的安居保障。

本次会议全面部署了今年全市人才安居工程的重点工作,为首批10个“房补联动”市级人才公寓试点项目进行了授牌。“房补联动”工作机制于去年年底正式试点实施,是当前人才安居工作的重大创新。在对重点单位紧缺急

需人才发放货币化租房补贴的基础上,对符合条件且租住在经认定的市级人才公寓中的人才,给予专项租房补贴,精准降低人才安居成本。同时,对纳入管理的“房补联动”人才公寓加大服务资源倾斜,配置人才安居管家,打造人才安居服务线上平台,推出人才安居特色服务,提升市级人才公寓的管理水平、服务能级和整体效益。

会上发布了市级人才社区服务品牌“菁英汇”,上线了“海聚英才通”人才服务App,集聚了安居服务、出行服务、医疗服务、菁汇服务四大板块内

容,为人才提供综合配套服务,实现“一码在手,服务全有”。

此外,会议现场为三位来自静安企业的青年人才代表颁发了“入住钥匙”,人才公寓运营方和人才代表分别作交流发言。

人才安居保障是吸引和留住人才的关键举措。静安积极贯彻落实中央和本市关于人才安居工作的有关部署,印发实施了《静安区人才租房补贴管理办法(试行)》,持续推进人才安居政策创新,不断加大人才安居保障力度。一是树品牌,打造“上静·悦居”品

质化人才公寓,目前已筹措认定22个人才公寓项目、9807套房源;二是强保障,为“静英”人才计划入选者和区域重点单位推荐人才提供分层分类人才租房补贴;三是优服务,推出“五个一”人才安居服务清单,建设国际人才公寓,实施青年大学生7—15天免费短租特色安居服务项目等。

未来,静安将继续用好政策“工具箱”,打好服务“组合拳”,以更科学、更贴心、更精准的安居举措,不断增强人才幸福感和归属感,为人才在静安创新发展营造高品质安居环境。

静安区召开党建引领物业治理工作推进会

■记者 黄竞竞

本报讯 4月23日,静安区召开2025年党建引领物业治理工作推进会,将破解人民群众反映强烈的突出物业治理难题作为深入贯彻中央八项规定精神学习教育和扎实推进党的作风建设的重要抓手,推动构建人人参与、人人负责、人人奉献、人人共享的城市治理共同体。市委组织部副部长、市委党建办主任周志军,市住房城乡建设管理委主任、市房管局局长王桢,区委书记钟晓咏,区委副书记徐静,区常委、组织部部长莫亮金,副区长杨毅出席会议。

周志军充分肯定了静安区以“静邻物业·品质跃升”为牵引,强化党建引领物业治理工作的积极探索和有效实践,希望静安为全市探索、贡献更多“静安样板”。

>>> 下转第②版

2025首发上海暨上海国际美妆节启幕

以“首发经济”为引擎,静安打造全球美妆消费新标杆

■记者 黄小清

本报讯 作为“五五购物节”的标杆活动,4月27日,2025首发上海暨上海国际美妆节在静安区久光百货启幕,以“首绽静安,美耀全球”为主题,汇聚欧莱雅、雅诗兰黛、希思黎、娇韵诗等7大国际美妆巨头及国内外知名品牌。本届美妆节从新品首发到趋势论坛,从线下快闪到线上直播,静安正以“首发经济”为引擎,让展品变商品、商圈变秀场,为消费者开启“超值体验”与“品质生活”、“全球首秀”与“国潮新风”交相辉映的消费长廊。

区委书记钟晓咏,区委副书记、区长翟磊,市商务委二级巡视员汤超,市药品监督管理局副局长赵燕君,副区长胡勇等出席活动,并共同启动这场“美丽经济”的盛宴。

翟磊在致辞中表示,静安区作为上海首批国际消费中心城市示范区和全球新品首发地示范区,集聚了众多国际知名美妆龙头和国货美

妆新锐,是上海重要的美妆产业高地。今年,上海国际美妆节将联动国内外优质美妆资源,集中打造美妆首秀矩阵,开展美妆前沿趋势论坛,优化离境退税即买即退服务,为全球消费者带来最前沿、最时尚的美妆新品及体验。诚挚欢迎各界朋友把握市场机遇,优化投资布局,携手推动更多美妆产品和首发首秀首展活动在静安落地。静安将全力营造市场化、法治化、国际化的一流营商环境,为企业提供更优质的服务体验、更广阔的成长空间,助力企业在静安发展壮大。

首发矩阵,引领全球潮流

近30个品牌携重磅新品惊艳亮相:OLAY全球首发“水光蛋白”精华、娇兰第四代复原蜜、希思黎全能乳液升级版、优时颜淡纹紧致眼部精华霜……科技与美学碰撞,国货与国际品牌同台竞技。

>>> 下转第②版



二〇二五首发上海暨上海国际美妆节在静安区久光百货启幕

静安区召开外资金融机构座谈会

■记者 黄小清

本报讯 4月24日,静安区召开外资金融机构座谈会,区委书记钟晓咏出席并讲话,区委副书记、区长翟磊主持会议。市委金融办机构处、上海证监局私募处、外汇局上海分局外汇管理二处,以及区委办、区政府办、区投资办、南京西路功能区等部门单位相关负责人参加。

钟晓咏指出,静安外资金融机构集聚,静安区委、区政府始终关心关注各类机构在经营展业、扩大投资过程中可能面临的困难挑战,通过市区合力、紧密合作,针对企业不同经营特性,提供个性化政策和服务支持,坚定外资投资信心,支持企业更好面对当前形势,长期扎根静安。静安将搭建常态化沟通对接渠道,加强区内重点外资金金融机构服务保障,聚焦细节,及时响应,持续打造市场化、国际化、法治化的一流营商环境,支持外资金融机构不断丰富功能、提升能级。

>>> 下转第②版

2025上海·静安戏剧节开幕,84场次精品剧目缤纷上演

全城入戏! 在静安沉浸式感受戏剧魅力



舞台剧《觉醒年代》作为开幕大戏在大宁剧院上演

■记者 肖鸣亮

■记者 邢蓓琳

本报讯 4月25日,由静安区人民政府、上海广播电视台、上海戏剧学院共同主办的2025上海·静安戏剧节在海上文化中心开幕。区委书记钟晓咏,区委副书记、区长翟磊,上海戏剧学院党委书记谢巍,上海广播电视台(上海文化广播影视集团有限公司)党委副书记、副台长、总裁宋炯明,市文化旅游局副局长廖燕灵及艺委会成员滕俊杰、潘虹出席活动,宣布此次全民共享的文化盛宴正式拉开帷幕。

区人大常委会主任顾云豪,区政协主席丁宝定,中国对外文化集

团公司总经理郭利群,区委副书记徐静,区常委、宣传部部长萧烨璎,区人大常委会副主任孙明丽,副区长龙婉丽,区政协副主席陈琦华参加开幕仪式。

资源破壁

“新静界”激活文旅强磁场

开幕仪式上,“新静界演艺联盟”宣告成立。今后,联盟将秉持“资源共享、优势互补、协同创新”的核心理念,依托和整合静安区深厚的文化底蕴与多元优质演艺资源,打通行业壁垒,推动演艺资源共融、品牌价值共创、市场效益共赢,持续拓展演艺产业的增值空间,以“集群

效应”扩大静安戏剧节的品牌辐射力,全方位激发区域文化内生动力、强化演艺产业协同发展效能,助力构建“剧场生态圈+文旅消费链”融合发展新格局。

好戏连台

文化惠民好剧不贵

当晚,由上海话剧艺术中心制作出品,根据同名电视剧改编的舞台剧《觉醒年代》作为开幕大戏在大宁剧院上演。同期还有在艺海剧院开演的中法共创新奇剧《海底两万里》等多部展演剧目。

>>> 下转第②版

静安区委召开专题座谈会

■记者 陈洁

本报讯 为深入贯彻中央八项规定精神学习教育,确保取得扎扎实实的效果,推进党的作风建设,4月25日,静安区委召开专题座谈会,专题研究“提升基层治理水平,解决群众急难愁盼问题”工作。区委书记钟晓咏主持会议并讲话,区委副书记徐静,区常委、组织部部长莫亮金参加会议。

就进一步提升基层治理水平,钟晓咏指出,一是坚持问题导向,精准把握群众需求。要充分发挥工作专班统筹协调作用,深入开展调查研究,全面梳理群众反映集中的急难愁盼问题,确保民生诉求“事事有着落,件件有回音”。

>>> 下转第②版

通知

由于五一假期,原2025年5月6日(周二)出刊的《静安报》调整至5月7日(周三)出刊,特此通知。祝大家节日快乐。

《静安报》编辑部

2025年4月29日

静安区召开城市更新领导小组(扩大)会议

■记者 黄竞竞

本报讯 4月25日,静安区召开城市更新领导小组(扩大)会议,深入学习全国关于城市更新工作的相关要求,贯彻落实全市城市更新领导小组(扩大)会议精神。区委书记钟晓咏,区委副书记、区长翟磊,副区长杨毅出席会议。

钟晓咏指出,城市更新是强功能、调结构、惠民生、促改革的基础性长期性工作,静安要以更高站位、更宽视野、更大格局,深入实施城市更新行动,为静安高质量发展和现代化建设提供有力支撑。

钟晓咏强调,推动静安区城市更新工作进一步走深走实,要重点抓好五方面工作。

以更高标准抓规划引领。要着眼全区站位,树立“大视野”,把静安放在全市大局中来思考和谋划,重点做好“对标对表”和“借势借力”两篇文章。要着眼未来发展,谋划“大战略”,善于通过规划来经营城区,提高空间资源利用效率,切实把更新压力转化为发展动力、城区活力和静安的核心竞争力。要着眼片区更新,拿出“大手笔”,

把“留、改、拆”放在一个片区中研究谋划,下好城市更新“一盘棋”。

以更深情怀抓宜居安居。要坚决完成零星旧改收尾,咬定目标、倒排节点、全力以赴,为静安旧区改造工作圆满收官。要积极探索非成套改造模式,坚持多措并举,以“儿女之心”办好这件民生大事,努力走出可持续的城市更新新路子。要加快启动新一轮旧

住房修缮,原来“低标”的要“提标”,原来缺漏的要补上,让群众有更强的获得感。

以更大力度抓空间转型。一方面,要推进楼宇更新提升,持续在分类施策、系统谋划、激发企业积极性等方面下功夫。

>>> 下转第②版